

## **"Британский бульдог", "Русский медвежонок" и другие**

Автор: Встреча  
29.05.2013 11:40 -

---

Завершается учебный год, и по традиции всех победителей и призеров всероссийских и международных интеллектуальных игровых конкурсов на днях чествовали в актовом зале Дома учителя. Нарядные, в приподнятом настроении школьники выходили за заслуженной наградой, а зал, в котором яблоку негде было упасть, приветствовал их громкими аплодисментами.

### **«Живая классика»**

Первыми получили дипломы и подарки шестиклассники, занявшие высокие места в городском этапе международного конкурса юных чтецов "Живая классика". Лучшими здесь стали Александр Нитишинский из гимназии №8 (у него 1 место), Дмитрий Быков (шк. №2, 2 место) и Анна Карташова (лицей №6, 3 место).

### **«Британский бульдог»**

Идея молодого конкурса "Британский бульдог", который состоялся в этом году в пятый раз, – пробудить интерес к английскому языку. В нем приняли участие 790 дубненцев, учащихся со 2-го по 11 класс, пятеро из них, занявших первые места в городском туре, показали высокие результаты и в области.

Среди них восьмиклассница школы №9 Маргарита Хведелидзе (5 место в Подмосковье), ученик 11 класса лицея "Дубна" Артем Ремизов (8 место), ученица 5 класса школы №5 Варвара Козина (10 место), десятиклассница из лицея №6 Елена Лаврова (11 место), ученица 9 класса лицея "Дубна" Алена Левочкина (14 место).

### **«Золотое Руно»**

Важнейшая особенность всероссийского игрового конкурса по истории мировой художественной культуры "Золотое Руно" – его семейный характер: задание участникам дается на дом, на выходные. Выполнять его можно, привлекая родителей и друзей,

## **"Британский бульдог", "Русский медвежонок" и другие**

Автор: Встреча  
29.05.2013 11:40 -

---

любую доступную литературу и Интернет.

В этом году конкурс был посвящен немецкоязычным народам, географию проживания которых можно условно ограничить территориями современных Австрии, Германии, Лихтенштейна, Люксембурга и Швейцарии.

Дипломы победителей и книги "Единство немецкой стихии", предоставленные Центральным оргкомитетом конкурса, получили ребята, набравшие максимальное количество баллов и ставшие первыми в России. Это Любовь Ухова (лицей "Гармония", 2 класс), Даниил Бокучава (лицей №6, 5 класс), Ксения Тихомирова (шк. №5, 6 класс), Дарья Гусарова (лицей №6, 9 класс), Александра Кравченко (шк. №1, 9 класс), Ксения Конюкова (шк. №5, 10 класс), Владислав Кудряшов (шк. №7, 10 класс) и Людмила Пилипенко (лицей "Дубна", 10 класс).

## **КИТ**

Аббревиатура этого конкурса расшифровывается как компьютеры, информатика, технологии. В этом творческом конкурсе, развивающем интерес к компьютерным наукам, информационным технологиям, приняли участие около пятисот юных дубненцев.

В городском туре первое место заняли по параллелям, начиная со второго класса, заканчивая 11-м: Евгения Лапаева ("Полис-лицей"), Елизавета Антонова (гимназия №8), Владислав Рудченко (гимназия №3), Виктория Ватрушина (шк. №7), Наталья Кокунова (шк. №9), Юлия Земляная (лицей №6), Михаил Авдеев (лицей №6), Иван Харлапенков (лицей "Дубна"), Иван Анальев (шк. №9), Максим Подлесный (лицей "Дубна").

## **«Кенгуру» – математика для всех»**

Так называется, пожалуй, самый популярный и массовый международный конкурс-игра, который придумал в начале 80-х годов двадцатого столетия известный австралийский математик и педагог Питер Холлоран. В этом году в нашей стране он прошел в 20-й раз, в Дубне в нем участвовали более трети всех школьников города.

## **"Британский бульдог", "Русский медвежонок" и другие**

Автор: Встреча  
29.05.2013 11:40 -

---

Стала первой в городе и вошла в десятку сильнейших в Московской области Дарья Гусарова (лицей №6, 9 класс), победитель городского туре Денис Сутягин (гимназия №3, 10 класс) показал 15-й результат в области.

Победителями городского туре стали: Яков Нитишинский (гимназия №8, 2 кл.), Виктория Ковердяева (шк. №5, 3 кл.), Дарья Сидорчик (шк. №10, 4 кл.), Александра Суркова (лицей №6, 5 кл.), Михаил Михайлов (гимназия №8, 6 кл.), Владимир Голод и Кирилл Куликов (оба – лицей №6, 7 кл.), Илья Устюжанинов (лицей №6, 8 кл.).

### **«Русский медвежонок» – языкоzнание для всех»**

Этот всероссийский конкурс по праву называют младшим братом международного конкурса "Кенгуру...". Он был придуман, чтобы языкоzнание не казалось сводом сухих и скучных правил, чтобы открыть ребятам красоту науки о языке. Наши юные земляки, а участвовали в конкурсе около двух тысяч дубненских школьников, и здесь показали высокие результаты.

Пятеро набрали максимальное количество баллов и стали первыми в России, среди них Соня Гоголашвили (гимназия №11, 2 кл.), Виталий Смирнов и Алина Тольева (оба - гимназия №3, 4 кл.), Петр Ленский (гимназия №3, 5 кл.) и Сергей Трофимов (гимназия №3, 10 кл.).

Еще шесть школьников вошли в список 13 лучших по области, четверо из них учатся в гимназии №3: десятиклассница Екатерина Утробина (3 место на уровне Московской области), ученица седьмого класса Екатерина Соколова (6 место в области), учащиеся 4 класса Влада Власова (13 место), Алина Кутхуджина (13 место); двое представляют школу №1: восьмиклассницы Ксения Вылегжанина и Арина Головина, занявшие в области 6 место.

Завершилось награждение аплодисментами в честь учителей, которые прошли путь к успеху вместе с учениками, в честь родителей, которые всегда были рядом и поддерживали своих детей.

"Британский бульдог", "Русский медвежонок" и другие

Автор: Встреча  
29.05.2013 11:40 -

---

**Татьяна КРЮКОВА**